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شیب خط عمودمنصف     

 معادله‌ی عمودمنصف

برای محاسبۀ مساحت کافی است طول قاعده  و ارتفاع  را به‌دست آوریم.   3

H

B

AC

برای محاسبۀ  باید فاصلۀ نقطۀ  از خط گذرنده از  و  را تعیین کنیم.
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‌قرار‌دارد. ‌روی خط‌ ‌نقطه‌ی‌

→ M(۱۲, −۵)
= = → = ۱۲xM

+xA xB

۲
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۲
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۲
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OM = = = → OM = ۱۳+x
۲
M

y
۲
M

− −−−−−−−
√ +۱۲۲

(−۵)
۲− −−−−−−−−−

√ ۱۴۴ + ۲۵
− −−−−−−−

√

→

= = ⇒ = ۴xM
+xA xB

۲
۳ + ۵

۲
xM

= = ⇒ = ۳yM
+yA yB

۲
۷ − ۱

۲
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m(۴, ۳)

= = = → = −۴mAB

−yA yB

−xA xB

۷ − (−۱)

۳ − ۵
۸

−۲
mAB

m ⋅ = −۱ → m(−۴) = −۱ →mAB m =
۱
۴

: y − = m(x − ) → y − ۳ = (x − ۴) → y − ۳ = x − ۱ →yM xM
۱
۴

۱
۴

y = x + ۲
۱
۴

(BC)(AH)

BC = ( − + ( −xB xC)۲ yB yC)۲
− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−

√

BC = = = ۵(۳ − (−۱) + (۴ − ۱)۲ )۲
− −−−−−−−−−−−−−−−−−

√ ۱۶ + ۹
− −−−−−

√

AHABC

B(۳, ۴),C(−۱, ۱) : = =mBC

۴ − ۱
۳ + ۱

۳
۴

y − = (x − )y۰ mBC x۰ y − ۱ = (x + ۱)− →−−
(−۱,۱) ۳

۴

y = x +
۳
۴

۷
۴

→ x − y + = ۰
۳
۴

۷
۴
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⎩
⎨

⎪⎪⎪⎪
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a =
۳
۴

b = −۱

c =
۷
۴

(۰, ۱) : AH = = = =
|a + b + c|x۰ y۰

+a۲ b۲− −−−−−
√

× ۰ + (−۱) × ۱ +∣
∣

۳
۴

۷
۴
∣
∣

+ ۱۹
۱۶

− −−−−
√

۳
۴

۵
۴

۳
۵

S = AH × BC = × × ۵ =
۱
۲

۱
۲

۳
۵

۳
۲

→ (n + ۱)(۲) = ۰ + ۴ → ۲n + ۲ = ۴ → ۲n = ۲ → n = ۱A(۰, ۲)(n + ۱)y = x + ۴
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 دو خط عمود

طول و ارتفاع وارد بر ضلع  فاصله‌ی نقطه‌ی  از خط    5

معادله‌ی خط 
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  نقطه‌ی  روی خط  قرار دارد 
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n = ۱ → ۲y = x + ۴ → y = x + ۴ → =
۱
۲

m۱
۱
۲

y = (۲m − ۷)x + ۳ → = ۲m − ۷m۲

→ ⋅ = −۱ → (۲m − ۷) = −۱ → ۲m − ۷ = −۲ → ۲m = ۵ →m۱ m۲
۱
۲

m =
۵
۲

= ABCAB

= = →mAB

−yB yA

−xB xA

۳ − ۰
۰ − ۴

= −mAB

۳
۴

y − = (x − ) → y − ۰ = − (x − ۴) →yA mAB xA
۳
۴

y = − x + ۳
۳
۴

→ ۴y = −۳x + ۱۲ → AB۳x + ۴y − ۱۲ = ۰

d = = = → →
a + b + c∣∣ x۰ y۰ ∣∣

+a۲ b۲
− −−−−−

√

|۳(۱) + ۴(۱) − ۱۲|

+۳۲ ۴۲
− −−−−−

√

۵
۵

d = ۱ CH = ۱

۲x − y + ۴ = ۰ , A(۴, ۷)

a = ۲ , b = −۱ , c = ۴ , = ۴ , = ۷x۰ y۰

d = = = →
a + b + c∣∣ x۰ y۰ ∣∣

+a۲ b۲
− −−−−−

√

|۲(۴) − ۱(۷) + ۴|

+۲۲
(−۱)

۲− −−−−−−−−
√

۵

۵
−−

√
d = ۵

−−
√

۳x + ۴y + ۱۸ = ۰ → a = ۳ , b = ۴ , c = ۱۸

۶x + ۸y − ۴ = ۰ ۳x + ۴y − ۲ = ۰ → a = ۳ , b = ۴ , = −۲−→
÷۲

c′

d = ۴→ d = = = = →
|c − |c′

+a۲ b۲
− −−−−−

√

|۱۸ − (−۲)|

+۳۲ ۴۲
− −−−−−

√

۲۰

۹ + ۱۶
− −−−−−

√

۲۰
۵

۲x + y − ۳ = ۰ ۲(۳) + y − ۳ = ۰ → y = −۳ → A(۳, −۳)−→−
x=۳

←A(۳, −۳)(۲m − ۱)x − y = ۰←

(۲m − ۱)(۳) − (−۳) = ۰ → ۶m − ۳ + ۳ = ۰ → ۶m = ۰ → m = ۰

− ۲ = u → − ۷u + ۶ = ۰ → (u − ۶)(u − ۱) = ۰
x۲

۳
u۲ ↗

↘

u = ۶

u = ۱

u = ۶ → − ۲ = ۶ → = ۸ → = ۲۴ → x = ± →
x۲

۳
x۲

۳
x۲ ۲۴

−−
√ ±۲ ۶

−−
√

u = ۱ → − ۲ = ۱ → = ۳ → = ۹ →
x۲

۳
x۲

۳
x۲ x = ±۳

αβ = = → αβ = ۴
c

a

۴
۱

α + ۴ = ۰ → αβ(β) + ۴ = ۰ → ۴β + ۴ = ۰ →β۲ β = −۱

→ − ۳m(−۱) + ۴ = ۰ → ۱ + ۳m + ۴ = ۰ → ۳m = −۵ →(−۱)
۲

m = −
۵
۳

X = → x = → ۳ − ۱۲( ) = ۷ → − − ۷ = ۰
۱
x

۱
X

( )
۱
x

۲ ۱
x

۳

x۲

۱۲
x

→ ۳ − ۱۲x − ۷ = ۰ →x۲ ۷ + ۱۲x − ۳ = ۰x۲
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تابع نقطه‌ی  دارد 
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دو ریشه‌ی حقیقی متمایز 

قدر مطلق ریشه‌ی مثبت  قدر مطلق ریشه‌ی منفی

  18

α + β = − = − → S = α + β = ۳ , αβ = = → P = αβ = −۵
b

a

−۳
۱

c

a

−۵
۱

+ = = = = = = −۵
۱

α + ۱
۱

β + ۱
β + ۱ + α + ۱
(α + ۱)(β + ۱)

α + β + ۲
αβ + α + β + ۱

S + ۲
P + S + ۱

۳ + ۲
−۵ + ۳ + ۱

۵
−۱

+ = − → +x۱ x۲
b

a

⎧
⎩⎨

+ = ۲x۱ x ۲

− = ۲x۱ x ۲ ۳
−−

√
– ––––––––––––––––––

۲ = ۲ + ۲ → , ۱ + + = ۲ →x۱ ۳
−−

√ = ۱ +x۱ ۳
−−

√ ۳
−−

√ x۲ = ۱ −x۲ ۳
−−

√

→ ⋅ = → (۱ + )(۱ − ) = → ۱ − ۳ = m − ۱x۱ x۲
c

a
۳
−−

√ ۳
−−

√
m − ۱

۱
→ −۲ = m − ۱ → m = −۱

mina = ۱ > ۰ →

x = − = − = →
b

۲a
−۴

۲(۱)

۴
۲

x = ۲

h(۲) = − ۴(۲) + ۹ = ۴ − ۸ + ۹ = ۵ →۲۲
= ۵ymin

→

⎧

⎩
⎨
⎪⎪

⎪⎪

P(۰) = ۱
= ۲−b

۲a

P(۲) = −۱

→

⎧

⎩
⎨
⎪⎪

⎪⎪

c = ۱
−b = ۴a
۴a + ۲b + c = −۱

+
⎧

⎩⎨
− − b = ۰۴a

+ ۲b = −۲۴a
– –––––––––––––––––

,b = −۲ a =
۱
۲

→ P(x) = − ۲x + ۱
۱
۲
x۲

→ → {
⎧

⎩
⎨
⎪⎪

⎪⎪

P(۰) = ۳
= −۴−b

۲a

P(−۴) = −۲

⎧

⎩
⎨
⎪⎪

⎪⎪

c = ۳
b = ۸a
۱۶a − ۴b + c = −۲

b − ۸a = ۰
۱۶a − ۴b = −۵

→ +
⎧

⎩⎨
− ۳۲a = ۰۴b

۱۶a − = −۵۴b
– ––––––––––––––––––

− ۱۶a = −۵ → ,a =
۵

۱۶
b =

۵
۲

→ P(x) = + + ۳
۵

۱۶
x۲ ۵

۲

a > ۰ Δ > ۰ →

< ۰ → c < ۰
c

a

<

− > ۰ → b < ۰
b

a

→ − ۱ = → =x + ۱
− −−−−

√ ۲x − ۵
− −−−−−

√ ( − ۱)x + ۱
− −−−−

√
۲

( )۲x − ۵
− −−−−−

√
۲

→ x + ۱ − ۲ + ۱ = ۲x − ۵ → x + ۲ − ۲x + ۵ = ۲x + ۱
− −−−−

√ x + ۱
− −−−−

√
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 ک‌م‌م مخرج‌ها 

    20

   

   

   

→ −x + ۷ = ۲ → =x + ۱
− −−−−

√ (−x + ۷)
۲

(۲ )x + ۱
− −−−−

√
۲

→ − ۱۴x + ۴۹ = ۴(x + ۱) → − ۱۸x + ۴۵ = ۰x۲ x۲

→ (x − ۳)(x − ۱۵) = ۰ ↗

↘

x − ۳ = ۰ → x = ۳

x − ۱۵ = ۰ → x = ۱۵ غیرقابل قبول

= k(k + ۲)
↗

↘

k ≠ ۰

k ≠ −۲
→ − = →

۲
k

۳k
k + ۲

k

k(k + ۲)

→ k(k + ۲) × [ − = ]
۲
k

۳k
(k + ۲)

k

k(k + ۲)

→ ۲(k + ۲) − ۳ = k → ۲k + ۴ − ۳ = k → ۳ − k − ۴ = ۰k۲ k۲ k۲

→ Δ = − ۴(۳)(−۴) = ۱ + ۴۸ = ۴۹(−۱)
۲

→ k = =
۱ ± ۴۹

−−
√

۲(۳)

۱ ± ۷
۶

↗

↘

k =
۴
۳

k = −۱

= ۵۱۵ + ۲x + ۸۰
− −−−−−−

√
− −−−−−−−−−−−−

√

۱۵ + = ۲۵− →−−−−−−
۲ طرفین به توان

۲x + ۸۰
− −−−−−−

√ → = ۱۰۲x + ۸۰
− −−−−−−

√ ۲x + ۸۰ = ۱۰۰− →−−−−−−
۲ طرفین به توان

→ x = ۱۰ ق ق

− = ۱x + ۳
− −−−−

√ ۳x + ۶
− −−−−−

√ → = ۱ +x + ۳
− −−−−

√ ۳x + ۶
− −−−−−

√ x + ۳ = ۱ + ۲ + ۳x + ۶− →−−−−−−
۲ طرفین به توان

۳x + ۶
− −−−−−

√ → −۲x − ۴ = ۲ ۳x + ۶
− −−−−−

√

→ −x − ۲ = ۳x + ۶
− −−−−−

√ + ۴x + ۴ = ۳x + ۶− →−−−−−−
۲ طرفین به توان

x۲ → + x − ۲ = ۰x۲ → {
x = ۱ ق ق
x = −۲ غ ق ق
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